Занятие №14. Неравенства с модулем.
Для решения таких неравенств необходимо раскрыть модуль. Т.о. решение неравенства будет эквивалентно объединению решений двух систем:
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Пример.  
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Для того чтобы получить ответ надо объединить ответы двух случаев:
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Ответ: 
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Решить неравенства:

1)     
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Решить неравенства:
1)       
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Дополнительные задания:
Решить неравенства:
1)   
[image: image18.wmf]3

|

5

,

0

|

<

-

x

  ;   
2)   
[image: image19.wmf]1

|

3

|

<

-

x

  

3)  
[image: image20.wmf]8

7

|

5

6

|

-

>

-

x

x

; 
4)   
[image: image21.wmf]x

x

5

|

4

3

|

>

+

 ;   
5)   
[image: image22.wmf]5

|

1

5

,

0

|

-

<

+

x

x

 ;             

Домашнее задание:

1) Решить неравенства: 
а) 
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2) Решить неравенства:
а) 
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